

2015-05-11 День Победы с красными флагами в Петропавловском районе (ФОТО)

---



Если по-хорошему, то в памятный день 9 Мая – тем более в год 70-летнего юбилея Великой Победы мы, коммунисты села Петропавловка, должны были быть в одной колонне со своими односельчанами. Вместе с ними прийти на братскую могилу, участвовать в митинге по случаю праздника. Вместе с ними возложить свой венок к подножию памятника. Так и думали, так и хотели сделать.

Но всё вышло не так. Где-то за неделю до праздника, когда полным ходом велась к нему подготовка, когда администрация района определяла выступающих на митинге, попросили её предоставить и нам слово для поздравления. Напрямую сразу нам не отказали. Сказали: «Готовьтесь, а мы скажем потом – будете выступать или нет». А за два дня до праздника сказали: «Слова не дадим».

Сказать правду о победе нам не позволили, а слушать полуправду, где ни слова о роли партии коммунистов и И.В.Сталина в разгроме фашизма, не захотели. Поэтому мы решили отметить этот день по-своему.









Илья Максимов, кавалер ордена «Партийная доблесть», участник мотопробега